
Нови премијер Јордана обећава реформе
четвртак, 03 фебруар 2011 10:28

Највећа опозициона организација у Јордану, Исламски акциони фронт, у среду је
протестовала против новог мандатара владе, кога је дан раније именовао краљ Абдулах.

  

Више од стотину припадника фронта и њихових савезника, протестовало је испред
канцеларије новоименованог премијера Маруфа ал-Бакхита, тврдећи да он није права
особа за политичке реформе.

  

Агенција "Асошијетед прес" наводи да Исламски акциони фронт, заправо политичко
крило Муслиманског братства, тражи да Бакхит поднесе оставку. У међувремену, Бакхит
је почео консултације за формирање нове владе и састао се са председником Сената
Тахером Масријем. Новинска агенција Петра преноси да је тема разговора била потреба
за реформом владе, те да је Бакхит обећао да ће што брже спровести реформе.

  

Краљ Абдулах распустио је владу у уторак после вишенедељних протеста на којима су
тражене политичке промене. Демонстранти су незадовољни због растућих цена горива
и хране, као и спорих политичких реформи, а протести у Јордану слични су онима који су
прошлог месеца довели до смене председника Туниса.

  

У саопштењу из председничке палате наводи се да је краљ Абдулах новом кабинету дао
задатак да предузме "брзе и практичне кораке" како би покренуо "стварне политичке
реформе."

  

Председник Јемена Али Абдула Салех: Нећу се поново кандидовати

  

Председник Јемена Али Абдула Салех саопштио је да се неће кандидовати за нови
мандат на положају, док се опозиционе групе припремају да обнове протесте
захтевајући окончање његове деценијама дуге владавине.
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Салех је данас у јеменском парламенту рекао да неће покушати да остане на положају
кад му текући мандат буде истекао 2013. године и да неће предати власт свом сину.

  

Опозиционе групе позвале су сутра на протесте под паролом „дан гнева“, чиме би био
настављен низ скупова који су, како активисти наводе, инспирисани демонстрацијама у
Тунису и Египту.

  

У свом данашњем говору, Салех је апеловао за окончање свих планираних протеста. Он
је такође рекао законодавцима да замрзну предложени уставни амадман који би му
омогућио да затражи још један мандат.

  

Прошле недеље најмање 10 хиљада демонстранта окупило се на универзитету у Сани, а
око 6 хиљада на другим местима у главном граду, ради протеста против владе.

  

У светлу протеста, Салех, који је на власти више од 30 година, предложио је повећање
плата за државне службенике и војску. Такође је наредио смањење пореза на приход
од 50 одсто и дао инструкције влади да уведе контролу цена.

  

(VOA)
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